
参加者名簿 名前 年齢（歳） 学年 所属チーム ポジション 所属チームでの練習回数（週に何日ですか？）

1 小妻 義宗 12 小学6年生 草津ラグビースクール、おおぞら少年少女ラグビーチームセンター

2 磯嶋 颯大 12 小学6年生

3 田井中 亮太 12 小学6年生

4 勝間 智紀 12 小学6年生 SH・SO

5 桝田 航成 13 中学１年生 滋賀ジュニアラグビー プロップ

6 向井 裕人 13 中学１年生 滋賀ジュニアラグビースクールスクラムハーフ

7 脇坂 泰成 12 中学１年生

8 図司 翔真 13 中学１年生

9 堀北 和久 14 中学2年生 京都アパッチ ロック

Ⅰ：通学時間

時間 交通手段 ～１５分 １６～２９分 ３０～４４分 ４５～５９分 ６０分～

1 10分 車 4 2 1 1 1

2 10分 自転車

3 10分 自転車

4 10分 自転車

5 150分 車

6 20分 車

7 25分 車

8 30分 車

9 45分 車

Ⅱ：質問ⅰ

5（とても楽しかった） 4(楽しかった） 3（ふつう） 2（不満足） 1（大変不満足）

7 2 0 0 0

【理由】

◆とても楽しかった

楽しめる練習メニューだったから

ボールの投げ方や走り方など		教えてもらい、楽しく練習出来たからです。

みんなと一緒に楽しく活動ができたから

みんなと練習できて、試合形式でトライが決まったりするのが楽しかったです。

◆楽しかった

初めての事がいろいろあったから

皆と仲良くなれたし、あまりやったことのない色々な練習ができたから。

②放課後ラグビー教室の運動量はどうでしたか？ 5（大変満足） 4(満足） 3（ふつう） 2（不満足） 1（大変不満足）

1 4 4 0

【理由】

◆大変満足

走りまくったからです。

◆満足

もう少し激しい運動があってもよかったと感じたから

コートの広さを自分たちで決めたので、結構広く、よく走ったから。

◆ふつう

普段あまりスポーツで身体を動かしてないのでちょうどいい運動量だった。

③放課後ラグビー教室で教わる内容はどうでしたか？ 5（大変満足） 4(満足） 3（ふつう） 2（不満足） 1（大変不満足）

3 5 1 0 0

【理由】

◆大変満足

基本は大事だから

専門的なスキルも教えてもらうことができたから

◆満足

走りながらのパスや走るコースを教えてもらった。

タックルやスクラムがないのが物足りなかった

普段のスクールであまり教わらない事も教わったから。

◆ふつう

経験のある人ない人といるから基本的なことからだったので少し物足りないこともあったから

色んな年令の人と楽しく練習出来たから毎回色んな練習メニューをしてもらえていい経験が出来たから

部活後に行った回もあったが、小学生もいたしコンタクトもなかったのでまだまだ体力は余っていた

平成27年度滋賀教室（参加者数11名　　アンケート回答数9名）

①放課後ラグビー教室は楽しかったですか？
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④放課後ラグビー教室に参加して 5（とてもそう思う） 4(そう思う） 3（わからない） 2（思わない） 1（全く思わない）

以前よりラグビーが上達したと思いますか？ 1 6 2 0 0

【理由】

◆そう思う

ラグビーをする時間が増えたから

ディフェンスが苦手だったけどアドバイスをもらってうまくなったと思う。

平日にあまり練習をしていなかったけど、練習ができて、色々教わったから。

⑤このような平日に行われる「放課後ラグビー」が 5（とてもそう思う） 4(そう思う） 3（わからない） 2（思わない） 1（全く思わない）

あった場合、今後も参加したいと思いますか？ 2 6 1 0 0

【理由】

◆そう思う

楽しかったから今後もあれば参加したい。

平日にも練習ができるから。

Ⅱ：質問ⅱ

①普段よくするスポーツはなんですか？（ラグビー以外でも可）

陸上（部活）

バトミントン

ラグビー		サッカー

野球

ラグビー、陸上競技(投てき)

野球

バレーボール		陸上

柔道

②12回「放課後ラグビー教室」に参加した感想を書いてください。

スクールとは違う練習で楽しく参加できた。

新しい友達が、できました。		ステップが、前より出来るようになって良かった。

色々学べて良かったです。

初めてラグビーをやる人もいて、その人たちに教えることによって、自分も勉強することができてとてもよかったです。

楽しく参加できた。		基礎的なことから教えてもらえてよかった。高校生や大学生の人と一緒に練習出来たこともいい経験ができよかった

バレーボールで怪我をして、あまり参加できませんでしたが、楽しく参加させていただきてました。

初めてラクビーをしたけれど意外に楽しかった。

③この「ラグビー教室」求めることや、期待することは何ですか？

コンタクトプレーも入れてほしい。

これからも続けてほしい

たくさんの人が参加してほしい。経験者と初めての人を別けてしてもらえるといいかなと思う。

短期コースで今後も集中して 		学べると、うれしいです。		

ラグビーの楽しみを教えてほしいです。

もっと本格的な試合形式が有ればよかった

㈬と同じで今行っているスクールも部活ではないので毎日はできないのでできるだけラグビーできる機会
があるとよい。

会場も近く、コーチも何人かいてくれ、丁寧に教えてもらったので、12回コースで少しずつ、ラグビーの練習ができて、参加してよかったです。ありがとうございまし
た。
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